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Questions Responses 

1. Do each of your children 
have access to a laptop or 
tablet with internet 

connection? 

Yes 91% 

No 9% 

2. Are you able to support 3 
hours of home learning for 

your child/ren each day? 

Yes 59% 

Sometimes 46% 

No 4% 

3. What have been the 

strengths of our remote 
learning at home? 

Communication 64% 

Range of work 36% 

Amount of work 41% 

Support for parents/carers 45% 

Printed packs available 32% 

Sense of Community 18% 

Opportunities for children to have social interaction  18% 

Developing independence  37% 

Ease of use  27% 

Teachers responding through marking and feedback 73% 

4. What difficulties are you 
facing with home learning? 

Responses from individuals: 

• Reading 

• Difficult to work from home as well as try and help with maths 

• Nothing 

• Timings 
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• Struggling to get her to sit down and do home and learning she will do a bit then start messing .. I 

need some help to use tablet from the school 

• Some time children stress 

• Getting them to sit and work 

• Not know 

• not knowing how to help if shes stuck and i dont want to help her the wrong way 

• Working from home myself along with baby and 6 year old 

• If I had to home learn it would be trying to home learn 3 children separate things 

• Getting my child to do work at times 

• I’m not that academic so I find some subjects difficult 

• None 

• Having more than 1 child at home 

• Not knowing the way the subjects are taught to my child. Which results in her getting confused  
frustrated 

• Getting my child to concentrate 

• None 

• Children not really wanting to do the work and losing concentration 

• Getting them to sit and concentrate 

• More than 1 child needs help 

• they don't want to 

 

5. How would you rate Seesaw 

for ease of use? 

Very easy 36% 

Easy 41% 

Neither easy nor difficult 14% 

Difficult  9% 

Very difficult 0% 

6. What do you think we could 
improve? 

Responses from individuals: 

• Seesaw app is good, but can be confusing to find the right work for the kids to do. Should be an 
option to remove work that is from weeks ago that was uploaded separately to keep the app clean. 

• Explain 
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• Good 

• Some of the home learning videos are quite lengthy, they require the children to to also pause and 
complete individual tasks, which goes over even further, in turn over laps the next lessons, so 

sometimes you can't keep to the home schooling timetable 

• Everything ok 

• Activity 

• Not having to change to lots of websites 

• Already good 

• live lessons 

• Nothing 

• I’d prefer more worksheets I can print at home for all subjects 

• Nothing 

• Comments 

• Nothing 

• Parent support and communication 

• Nothing 

• A little bit more recognition for the children  

• Nothing 

• Nothing 

• Nothing 

• Deliver the packs 
 

7. Which does your child enjoy 
using? 

Seesaw 82% 

IDL  55% 

TTRockstars 73% 

Charanga Music  32% 

Oxford Owl 45% 

Oak Nation  13% 

Reading Plus  23% 

School Website 14% 

8. Pastoral care is the provision 
the school makes to ensure 

the physical and emotional 

Responses from individuals: 

•   I don't understand 

• 9 
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*22 our of 168 parents/cares responded to this survey. 

welfare of your child.  How 

would you rate us? 
• 10 

• Very well 

• 10 

• Fully 

• OK 

• 10 

• Very good 

• 8 

• Great 

• 10 

• Fine 

• 10/10 

• Good 

• Could be better 

• 10/10 

• Good 

• N/A 

• 10/10 

• Good 

• Could be better 

• It’s ok 


